
Vaše tipy pro první kolo doručte nejpozději do
pátku 14. října do 14 hodin na adresu redakce Tá-
borského deníku, tř. 9. května 620, Tábor, 390 02.
Na později doručené kupony nebude brán zřetel a
ze soutěže budou vyřazeny.

1. Spartak MAS – Vlašim (II. liga)

2. Koloveč – FK Tábor (divize)

3. Veselí n/L. – Spartak MAS B (KP)

4. Dražice – Soběslav (KP)

5. Chýnov – Želeč (I. A)

6. Sokol S. Ústí – Protivín (I. A)

7. Meteor Tábor – Chotoviny (I. B)

8. Borotín – Bechyně (I. B)

9. Řepeč–Opařany – Mladá Vožice (I. B)

10. Jistebnice – Soběslav B (OP)

9. kolo

TERMOSKA

Tým FK Tábor zkrotil mladé Klokany
a odmítl příliv nepříjemných starostí
PAVEL ŠÁCHA

Tábor – Fotbalisté táborské-
ho FK se v sobotu přehoupli
přes další velmi těžkou diviz-
ní překážku. V domácím due-
lu na Svépomoci zůstal na je-
jich štítě rezervní tým Bohe-
mians 1905.

V tabulce předposlední
hosté nenaplnili předzápaso-
vé úvahy a navzdory repre-
zentační pauze dorazili na jih
Čech s jediným „áčkovým“
pendlem Budinským. Podle
očekávání vsadil velmi mladý
tým na rychlý a důrazný fot-
bal, kterým „Vodníkům“ je-
jich roli hodně znepříjemňo-
val. Sezimoústeckými pendly
posílený domácí soubor (po-
prvé naskočili v táborských
barvách Fryšták, V. Vukadi-

novič a Sklenář) přesto doká-
zal jejich odpor zlomit. Ve 34.
minutě rozmnožil sbírku
svých gólových divizních zá-
pisů Jindřich Rosůlek a čtvrt
hodiny po přestávce defini-
tivně zmrazil úsilí Pražanů
Sklenář.

„Bohemka k nám přivezla
mladý, běhavý tým, my jsme
ho však předčili po taktické
stránce. Rozhodně jsem rád,
že to kluci takhle zvládli a
musím za to celému týmu po-
děkovat,“ rozdává chválu
trenér FK Tábor Jan Klimek.
Ten zároveň ocenil hru kraj-
ních záložníků Vukadina
Vukadinoviče a Jiřího Rabi-
ňáka, jejichž nevyčerpatelná
snaha byla podepsána pod
oběma góly. „Jo jo, oba jezdili
a zahráli opravdu výborně.

Perfektní výkon podali i kluci
z áčka Šturma se Sklenářem,
ale jak říkám, pochválit mu-
sím tentokrát všechny,“ po-
tvrzuje šéf táborské střídač-
ky.

Při pohledu do tabulky je
zřejmě, jak důležitý příspě-
vek táborské mužstvo na své
konto uložilo. Jakákoliv pří-
padná ztráta ho mohla svrh-
nout do suterénních pater,
nakonec ale pro „vodnickou“
družinu všechno dobře do-
padlo a zůstává ve společnosti
týmů z horní poloviny tabul-
ky.

Jen o jedinou příčku níž
sídlí její nejbližší soupeř a
hostitel – Slavoj Koloveč.
„Snad zopakujeme kvalitní
výkon a něco si přivezeme i
odtud,“ přeje si Jan Klimek.

Futsal: Hráči Grafika
zůstali na štítě Bocy
Ledeč nad Sázavou – Po pre-
miérovém domácím vítězství
nad Betisem Kadaň zabrousi-
li futsalisté táborského Gra-
fika i do té temnější části dru-
holigového účinkování a oku-
sili hořkost první sezonní po-
rážky.

BOCA CHOTĚBOŘ – GRAFIKO
3:1 (1:0)

Branka Tábora: Čech.
První poločas v ledečské

sportovní hale nabídl obou-
stranně opatrnou partii. Ve
12. minutě to mohl změnit tá-
borský Čech, který dokonce
skóroval, ale rozhodčí viděli
předchozí faul Tomečka a gól
neuznali. A tak o dvě minuty
později udeřili domácí hráči –
rychlý protiútok zakončil Vl-
ček a Chotěboř šla do vedení.

Po změně stran otevřelo
mužstvo Grafika aktivnější
plány, ale namísto vyrovnání
se stal pravý opak. Ve 23. mi-
nutě inkasovalo po rohovém
kopu a o několik minut pozdě-
ji uklidnil Bocu třetím gólem
Novotný. Jihočeši se ani za
tohoto nepříznivého stavu
nevzdali a neustále se tlačili
do útoku. Po vyložené šanci
Koláře a tyči nastřelené Chr-
tem se však dočkali až dvě a
půl minut před koncem, kdy
skóroval Čech.

GRAFIKO TÁBOR: Vobi-
nuška – Chrt, Šitler, Čech,
Kříženecký – Kaše, Kolář,
Tomeček, Stejskal.

Možnost nápravy bude mít
Grafiko už v pátek, kdy hostí
od 20.30 hodin v sezimoústec-
ké hale Slavii Liberec. (daš)

Plavkyně Kosobudová
zazářila na Radbuze
Plzeň – Tři medailová umís-
tění a stejný počet osobních
rekordů si přivezla táborská
plavkyně Aneta Kosobudová
z tradiční Velké ceny Plzně na
Radbuze.

Na stometrové znakařské
trati nepoznala přemožitelku
a zvítězila v novém osobním
rekordu. Bronzová umístění

si talentovaná závodnice za-
jistila při svých vystoupeních
na 100 metrů volný způsob a
100 metrů motýlek (osobní
rekord). Své dosavadní ma-
ximum si nakonec Kosobu-
dová vylepšila i v závodě na
100 metrů prsa, v tomto pří-
padě jí to však stačilo „pouze“
na 8. místo. (paš)

Táborskou kuželnu
Západočeši nedobyli
Tábor – Kuželkáři Lokomoti-
vy Tábor si v sobotu přivlast-
nili už druhé druholigové ví-
tězství v řadě. Po Kolínu jim
odevzdali svůj skalp také hrá-
či plzeňské Škodovky.

TÁBOR – ŠKODA VŠ PLZEŇ
5:3 (3447 – 3370)

Táborský triumf se ve vyrov-

nané bitvě rodil těžce, také
tentokrát ale nesl punc velmi
solidní výkonnostní kvality.

Průběh utkání: Kašpar –
Říhánek 572:576 (1:3), Mihál –
Vít 580:560 (2:2), Jelínek – Ku-
čera 577:496 (3:1), Bystřický –
Vicher 566:593 (2:2), Kášek –
Sachunský 560:589 (2:2), Chval
– Baloun 592:556 (2:2). (paš)

Okresní soutěže
pod vysokou sítí
MUŽI: Veselí nad Lužnicí – 2.
ZŠ Sezimák 3:1 (17, –22, 15, 17),
Bulldogs Bechyně – Spartak
MAS Sezimovo Ústí 1:3 (–23,
21, –25, –23), Veselí nad Lužni-
cí – Sudoměřice u Bechyně 3:0
(15, 14, 16), Spartak MAS Se-
zimovo Ústí – Malšice 3:2 (19,
–21, 21, –23, 15:11).

1. Spartak MAS 4 0 12:3 8
2. Veselí n/L. 3 0 9:2 6
3. Bulldogs 1 2 5:6 4
4. Sudoměřice 0 4 0:12 4
5. Malšice 1 1 5:3 3
6. 2. ZŠ Sezimák 0 2 1:6 2

ŽENY: Malšice – Radkov 1:3
(–19, –23, 23, –20).

1. Radkov 3 0 9:1 6
2. Spartak MAS 2 0 6:1 4
3. Chotoviny 2 0 6:3 4
4. Spartak MAS B 1 2 5:6 4
5. Malšice 0 3 2:9 3
6. SK–VK 41. C 0 2 1:6 2
7. Veselí n/L. 0 1 0:3 1

Mládežnický hokej
v řeči výsledků
Tábor – Výsledky víkendo-
vých střetnutí mládežnic-
kých mužstev HC Tábor.
Junioři: Strakonice – Tábor
3:2 (Bílek, Michel). Starší do-
rost: Jindřichův Hradec – Tá-
bor 1:1 (Kutlák), Tábor – HC
Brno 3:1 (Koutský 2, Roubí-
ček). Mladší dorost: Tábor –
HC Krkonoše 6:2 (Točík 2, Ka-
dilák, Šesták, Nehoda, Prchal,
k tomuto utkání se ještě vrá-
tíme). 8. třída: Sparta Praha –
Tábor 1:4 (Kalaš 3, Hajič). 7.
třída: Jindřichův Hradec –
Tábor 4:12 (Duda 2, Syrovátka
2, Adamec 2, Bouška, Stark,
Prášek, Zavadil, Šedivý, Va-
cula). 6. třída: Sparta Praha –
Tábor 1:0. 5. třída: J. Hradec –
Tábor 2:3 (Berka, Duda, Šte-
kr). 4. třída: Jindřichův Hra-
dec A – Tábor A 17:4 (Zenkl 3,
Šedivý), J. Hradec B – Tábor B
12:2 (Nevšímal 2), Tábor A –
Český Krumlov A 3:20 (Zenkl,
Reremiáš, Fořt), Tábor B – Č.
Krumlov B 5:8 (Růžička 2, Ent
2, Staněk). 3. třída: Tábor A –
Strakonice A 1:15 (J. Valeš),
Tábor B – Strakonice B 2:15
(Spěváček 2), Tábor A –
Mountfield A3:23 Spěváček 2,
Šustr), Tábor B – Mountfield
2:17 (Vylít, Syrovátka). (paš)

K Jordánu opět zamíří
hvězdy české atletiky!
Táborští získali republikové šampionáty družstev i jednotlivců

PAVEL ŠÁCHA

Tábor – Táborské atletice a je-
jímu zkušenému organizač-
nímu štábu se v minulých
dnech dostalo ohromné cti a
uznání.

Právě Táborští uspěli v mi-
nulém týdnu ve výběrovém
řízení na pořadatele nejpres-
tižnějších akcí tuzemského
kalendáře a v nejbližších
dvou letech tak stadion Míru
přivítá absolutní špičku čes-
ké královny sportu. V příštím
roce rozbije u Jordánu svůj
stan republikový šampionát
družstev, o rok později budou
na táborské půdě bojovat
muži i ženy o individuální
mistrovské tituly.

„Důvěry, kterou nám svaz
poskytl, si nesmírně vážíme.

Věříme, že se nám znovu po-
daří za spolupráce s městem,
jihočeským krajem i našimi
partnery dát dohromady
úspěšnou akci a připravíme
účastníkům šampionátu a di-
vákům co nejlepší podmínky i
atraktivní program,“ těší se
na vrcholné závody šéf tábor-
ské atletiky David Bor.

Nejlepší česká družstva se
vypraví na jih Čech v sobotu
8. září 2012, tedy jen pár týdnů
po skončení olympijských her
v Londýně. Na špičkovou at-
letiku ale mohou táborští pří-
znivci sportu zavítat už před-
tím.

„V úterý 21. srpna se navíc
koná jednapadesátá velká ce-
na Tábora, která by měla zů-
stat v elitní skupině českých
extraligových mítinků. A ur-

čitě se bude při obou závo-
dech na co dívat,“ usmívá se
David Bor.

V roce 2013 budou ve hře mi-
strovské tituly pro jednotliv-
ce. „Velké“ mistrovství se v
Táboře konalo už v roce 2008 a
tento podnik se pochopitelně
pasoval do role největšího at-
letického závodu, který se
kdy ve městě konal. V jeho
průběhu padly dva české re-
kordy a byl splněn limit pro
účast na olympijských hrách.
Táborští diváci, ale také sa-
motní atleti včetně celé řady
osobností na atmosféru teh-
dejšího šampionátu rádi
vzpomínají. „Věříme, že se
něco podobného bude opako-
vat,“ uzavírá téma nově vy-
stoupivších sportovních vr-
cholů David Bor.

SVÁTEK. Při republikovém šampionátu dospělých v roce 2008 se sešla na dráze skvělá konkurence a v hledišti
ohromné množství diváků. Na totéž se může Tábor těšit i v příštích dvou letech. Foto: Deník/Pavel Šácha

ČISTÉ KONTO. Sezimoústecký
brnakář Tomáš Fryšták vyšel ze
sobotního utkání v dresu FK Tábor
s čistým štítem. Foto: Jan Škrle
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